

Автор:

31.08.2012 14:03 - Обновлено 31.08.2012 16:02

В Санкт-Петербурге прошел четвертый международный форум "Санкт-Петербург-морская столица России. Морской туризм". Подводя итоги, участники форума пришли к выводу о том, что россияне активно путешествуют, несмотря на кризис в Европе. Так, объем въездного туризма, по сравнению с прошлым годом, увеличился на 12%. Стали больше путешествовать и внутри страны – порядка 33 млн. человек ежегодно предпочитает заграничным поездкам экскурсии по России. Правда, только порядка 3% выбирают для себя водный транспорт. Отчасти это связано с достаточно серьезными проблемами, существующими в отрасли.

Ситуация с речными круизами за последние 20 лет также изменилась, не в лучшую сторону, отметили участники форума. К сожалению, туроператоры, работающие с иностранными туристами, признают пригодными для круизов из того флота, который имеется в распоряжении, к сожалению, только 51 российское судно. В основном, это трех-четырёх палубные теплоходы класса О.

Это меньше половины всего речного флота, который обслуживает туристов на территории России. Проблемы связаны как с недостаточной технической оснащённостью судов, так и со слабой профессиональной подготовкой плав-состава.